

## Признание за труды

В Истре наградили волонтеров общественной организации многодетных «Все вместе», оказывавших помощь жителям городского округа Истра во время пандемии в рамках работы Истринского волонтерского штаба.

- Всего от Союза многодетных «Все вместе» участвовали 19 добровольцев, из которых 14 были включены в работу очень активно, многие выезжали на выполнение заявок ежедневно, - поделилась руководитель Союза, член Общественной палаты Истры Елизавета Макеева. Ей вручена Почетная грамота губернатора Московской области Андрея Воробьева.

Благодарственным письмом Мособлдумы награжден член Союза Александр Власов, благодарственным письмом Главного управления соцкоммуникаций Московской области награждены Оксана Голубева и Виктория Жукова. Благодарственным письмом главы округа Татьяны Витушевой награждены Даниил Бучков и Надежда Колыбзева.

Благодарностью Совета депутатов Истринского округа и лично председателя Александра Скворцова награждены Ольга Купцова, Елена Ульянова и Ирина Путякова, а благодарственным письмом Общественной палаты г.о. Истра и лично председателя Сергея Борисова награждены Денис Макеев, Данил Голубев, Анна Бучкова, Наталья и Василий Ялтанские, Марина Борисова, Сергей Рудык, София Макеева, Ольга и Андрей Шуляк.

Всем волонтерам вручили денежную премию, которая прилагалась к Почетной грамоте губернатора Московской области. Каждый получил в подарок записные книжки, а женщины – цветы.

Председатель постоянной комиссии по социальным вопросам Истринского совета депутатов Юлия Степанова выразила слова признательности волонтерам и вручила Благодарности от депутатов и Общественной палаты г.о. Истра.

#всевместе #волонтерство #помощь #ковид19 #общественнаяпалата  
#опистра #советдепутатов #мособлдума

